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Esercizio 5.1) 
 
Determinare tensione e resistenza del circuito equivalente di 
Thevenin. 

 
[ Veq = 10 V, Req = 48 ohm ] 
 
Esercizio 5.2) 
 
Determinare la potenza erogata dal generatore. 

 
[ p = 5 W ] 
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Esercizio 5.3) 
 
Determinare la resistenza equivalente ai morsetti A B. 

 
[ Req = 2.5 ohm ] 
 
Esercizio 5.4) 
 
Determinare la potenza assorbita dalla resistenza Ro e la potenza 
erogata dal generatore. 

 
[ pRo = 1 W, pg = 5 W ] 
 
Esercizio 5.5) 
 
Determinare tensione e resistenza del circuito equivalente di 
Thevenin. 

 
[ Veq = 60 V, Req = 104 ohm ] 


